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Освобождение от уголовной ответственности за совершение наркопреступлений

Уголовная ответственность за незаконное приобретение, хранение, перевозку, изготовление, переработку наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные приобретение, хранение, перевозку растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, предусмотрена ст. 228 Уголовного кодекса Российской Федерации.
В соответствии с примечанием к названной статье лицо, совершившее перечисленные деяния, добровольно сдавшее названные в статье средства или вещества и активно способствовавшее раскрытию или пресечению преступлений, связанных с их незаконным оборотом, изобличению виновных лиц, обнаружению имущества, добытого преступным путем, освобождается от уголовной ответственности за данное преступление.
Добровольная сдача названных выше средств и веществ означает их выдачу представителям власти при наличии реальной возможности распорядиться ими иным способом.
Не является основанием для освобождения от уголовной ответственности выдача наркотических средств в момент задержания, а также при проведении следственных действий по их обнаружению и изъятию.
Вместе с тем, ст. 75 Уголовного кодекса РФ также предусмотрена возможность освобождения от уголовной ответственности лиц, впервые совершивших преступления небольшой или средней тяжести, в том числе по ст. 228 УК РФ,добровольно явившихся с повинной после совершения преступления, способствовавших раскрытию и расследованию преступления, возместивших причиненный ущерб и вследствие деятельного раскаяния переставших быть общественно опасными.
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