Прокурор разъясняет:
За невнесение информации в единый реестр проверок установлена административная ответственность. 

Так, Федеральным законом от 26.07.2017 № 206-ФЗ внесены изменения в статью 19.6.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (несоблюдение должностными лицами органов государственного контроля (надзора), органов местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждений, осуществляющих контрольные функции, требований законодательства о государственном контроле (надзоре), муниципальном контроле).
Статья 19.6.1 КоАП РФ дополнена частью 3, которой установлена ответственность за несоблюдение должностными лицами федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, уполномоченных на осуществление государственного контроля (надзора), органов местного самоуправления, уполномоченных на осуществление муниципального контроля, либо государственных или муниципальных учреждений, осуществляющих контрольные функции, требований законодательства о государственном контроле (надзоре), муниципальном контроле, выразившееся в:
невнесении информации о проверке в единый реестр проверок; 
нарушении два и более раза в течение одного года сроков внесения информации о проверке в единый реестр проверок;
внесении два и более раза в течение одного года неполной или недостоверной информации о проверке в единый реестр проверок.
Совершение данного административного правонарушения влечет наложение административного штрафа на должностных лиц до трех тысяч рублей.
Указанная норма вступила в силу 6 августа 2017 года.
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