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от «11» февраля 2020 г. №42 



Положение 

о проведении открытого турнира по волейболу среди мужских команд, 
посвященного памяти Ежова Владимира Вячеславовича 
1.
Цели и задачи

- сохранение памяти Ежова Владимира Вячеславовича;

- почтение ветеранов боевых действий;

- популяризация и дальнейшее развитие волейбола в районе;
- привлечение населения района к здоровому образу жизни;
- проведение активного досуга.

2.
Руководство проведением

Общее руководство по подготовке и непосредственному проведению соревнований возлагается на главного специалиста по физической культуре и спорту Администрации муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан Сафина А.М. и главе сельского поселения Малоустьикинский сельский совет муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан Гуштюк С.А., а так же главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований директор МБУ ДО ДЮСШ Гильметдинов И.М., помощник главного судьи тренер-преподаватель МБУ ДО ДЮСШ Карамов С.К.
3.
Сроки и место проведения

Соревнования проводятся 07 марта 2020 года в МОБУ СОШ с. Нижнее Бобино. Начало соревнований в 10:30 часов, регистрация участников в 10:00 часов. 

4.
Участники соревнований

К соревнованиям допускаются участники, прошедшие необходимую предварительную подготовку и имеющие допуск врача. Соревнования проводятся по действующим правилам ВФВ. Возраст участников от 16 лет и старше.
Состав команды: 9 человек, в том числе 6 полевых, 2 запасных и 1 представитель.
5. Финансирование

Награждение победителей и призеров соревнований за счет средств отдела молодежной политики и спорта Администрации муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан и Администрации сельского поселения Малоустьикинский сельский совет муниципального района Мечетлинский район Республики Башкортостан. Проезд и питание участников за счет средств командирующих организаций (питание участников – 100 руб.). 

        6. Заявка

Заявки в установленной форме, заверенные врачом, оформленные в соответствии с правилами соревнований представителями команд подаются в день проведения соревнований в мандатную комиссию. Предварительные заявки подаются в Отдел молодежной политики и спорта Администрации района по номеру:    8(34770)2-17-85.
